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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یلم نواعت تایلام نوناق دروم رد ماهبا عفر

8661/4/30 : هرامش
1/7/1369: خروم

" یتایلام یلاعیاروش یمومع تایه هسلج تروص"
لک تنواعم یهاجو یاقآ بانج ناونع یتایلام یاهدمآرد نواعم ینیسح یاقآ بانج15/5/1369-8729/4/30 هرامش همان
خروم عاجرا بسح تسا یزاسزاب یارب یلم نواعت تایلام نوناقدرومرد ماهبادروم نیدنچزا یکاح هک عوبتم تارزو

تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تایهرد1366 هامدنفسا بوصم م. م. ق255 هدام3دنب یارجاردو5/6/1369
بیترتب و یتآ حرشبرظن لدابتو ثحبزا سپو طبترم نیناوقو تاررقمریاسوروکذم نوناق هعلاطماب یتایلام یلاعیاروش،
:دیامن یم یاررودصب تردابمروبزم همانرد هحورطم تاعوضوم
لومشزادنا هتشادرارق هدافتسادروم یزرواشک و یتعنص تادیلوت یارب هک یکلاما فوصوم نوناق2 هدام بجومب نوچ -1
یارب هدافتسا دروم کلامارد یزرواشکای یتعنصدیلوت یفرطزادنا هدش ینثتسم هدشدای نوناق عوضوم یاهیئارادزج باستحا

لومشماهیئارادزجامنیسو یراد لته یارب هدافتسادروم یقیقح صاخشا هب قلعتم کلامااذل تسا یفتنمامنیسو یراد لته
.دشاب یمن ثحبدروم نوناق
تمسق یانثتسا هب هجوتاب هک یتروصردزاگ هدننک عیزوت یاه تکرشرداهنآ ماهس شزرا هب تبسن یقیقح صاخشا تیفاعم -2
مزلا هتبلادرادن ینوناق عنم دشاب یتعنصروکذم یاه تکرش تیلاعفدصرد 50زا شیبدوش ملسمروکذم نوناق 2 هدامرخآدنبریخا
عوضوم ندوب یصصخت ظاحل هباهتکرشریاسورظندروم یاه تکرش تیلاعف ندوب یتعنص صیخشت هک تسا یروآدای هب
.دشاب یم حلاصیذ عجارم هدهع هبلاوصاو هدوبن یتایلام یلاعیاروش فیاظوزا

هب تیانعاب، عوضوم ندوب یلکزارظن عطقروبزم نوناق لومشزا تیفاعمرب ینبماههاگنامرد،اهناتسرامیب نابحاص یاضاقت -3
.دشاب یمن هجوم هدشنروظنماههاگنامردواهناتسرامیب یارب یتیفاعم ثحب دروم نوناقرد هکنیا

تروصردروکذم نوناق 8 هدامریخا تمسق هب تیانع اب یناگرزاب یاهلااک یاهرابناو نارادیارس فنص هدنیامن تکرش -4
.درادن ینوناق عنم عوبتم ترازو مرتحم ماقمدیدحلاص
قبط هک یتروصردروبزم نوناق لومشزا یقیقح صاخشا هب قلعتم یاه یربگنس یارب هدافتسادروم کلاما تیفاعم -5
. تسا عناملابدوش یم بوسحم یعتنصدیلوت یربگنس تیلاعف حلاصیذ عجارمرظن
رهاطدمحم         یعیمسربکا یلع     نارمعداژن یقتدمحم
شخبرونربکا یلع           یدیمحدومحم            یقازردمحم
یداهریمدیجم      هدازدیعس یلعدمحم         یدمحمرغصا یلع
1375 لاس -داژن ناساس گنشوهریما نیودت - یتایلام نیناوق هعومجم"
374-373 هحفص                          " یسدورف تاراشتنا

11

هتسباو ینوناق داوم

:تسا ریز حرش هب یتایلام یلاع یاروش تارایتخا و فیاظو - 255 هدام
...ق نیا یارجا هب طوبرم یاههمانشخب و اههمانن�آ هیهت - 1

1369/07/01 :دنس خیرات
30/4/8661 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یفوتم درف ةجوز هیرهم *
و یئاراد ناگدنیامن یار*
هب تبسن لابق هک یرتسگداد
یار دنا هداد یار یعوضوم
دوشیمن بوسحم
هنسحلا ضرق یاهقودنص*
و لوصو یاهدحاو فیلکت ن�عت
رد یتایلام روما تارادا ءارجا
ناراکهدب زا هورگ نآ اب ههجاوم
یتایلام
تایلام لومشم یفقو ریاب یضارا
.تسا
رد ررقم یگدوشخب %10 دروم رد
یلم نواعت تایلام نوناق
تایلام نوناق دروم رد ماهبا عفر
یلم نواعت
گنهرف ترازو یاهتخادرپ
تایلامرظن زا یلاع شزومآو
رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما
)17( هدام )ب( دنب یارجا هوحن
دیلوت عناوم عفر نوناق
اب طابترا رد هدش حرطم ماهبا
نوناق 7 هدام رد ررقم تیفاعم
ییوج هفرص یانما تأیه لیکشت
یزرا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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